MATEMATICA - CLASA Alll-A
RECAPITULARE FINALA
SUBIECTUL 1

incercuieste rispunsul corect: 15 PUNCTE
Numarul 7 10 sute Cel mai mic Exercitiul cu Suma numarului
este sfertul formeaza numar impar scris | rezultatul cel mai | 143 cu rasturnatul
numdrului: cu 3 cifre diferite: | mare este: sdu este:

35 1000 100 2x4+5 484

28 100 103 14:2+4 584

21 500 101 6+3x4 474

14 200 987 9+25:5 482

SUBIECTUL AL II-LEA

1. Completeaza spatiile punctate, cu rispunsul corespunzitor:
% Se da sirul numerelor 250, 200, 150, . Suma urmatoarelor 2 numere
este
¢ Diferenta a douda numere este egalda cu suma numerelor 274 si 124. Stiind ca
descazutul este 557, scazatorul este

2. Scrie A sau F in dreptul urmitoarelor afirmatii:
( rezolvarea exercitiilor pe caiet)
% Numadrul cu 53 mai mare decit rezultatul exercitiului
100-21:7x(4-=5:5)este 91.

¢ Diferenta dintre predecesorul numarului 700 si succesorul numarului 249
este 449.

3. Citeste cu atentie enuntul problemei si bifeazd pentru fiecare afirmatie
raspunsul corect (DA sau NU).

Pringesa Barbie are in garderobd 18 rochii aurii, cu 4 mai multe rochii albastre,
pantaloni cat un sfert din numarul rochiilor si pantofi cat intreitul numarului de
pantaloni. (rezolvarea pe caiet)

¢ Numarul rochiilor albastre este mai mare decat numérul pantofilor.
+¢ Diferenta dintre numarul rochiilor aurii si pantaloni este 8.



SUBIECTUL AL ITI-LEA

I. In patru vase sunt 44 litri de lapte. In primul vas sunt 12 litri, ceea ce inseamna triplul
cantititii din al doilea, iar in al treilea vas este o cantitate de 5 ori mai mare decat in al doilea.
Cati litri de lapte sunt in ultimul vas?

Rezolvati problema pe caiet si bifati raspunsurile corecte.

In al doilea vas sunt..

In al treilea vas
sunt...

Inal patrulea vas
sunt...

a) 361 a) 51 a) 81
b) 41 b) 91 b) 121
c) 81 c) 201 ¢) 51

2. Dintr-o bucata de 42 de m de stofa s-au facut 8 costume de haine a cate 3 m fiecare
costum, iar din restul s-au facut paltoane. Pentru un palton se folosesc 2 m de stofa. Stiind ca un
palton costa 10 euro, cat costa toate paltoanele?

Rezolvafi problema pe caiet si bifati rispunsurile corecte.

Pentru costume s-au
folosit ...

Pentru paltoane s-au
folosit:

Numarul de paltoane
obtinute este:

Paltoanele costa:

a) 1l m a) 34 m a) 7 paltoane a) 90 euro
b) 24 m b) 9m b) 9 paltoane b) 80 euro
¢) 34 m ¢) 18 m ¢) 8 paltoane ¢) 70 euro

3. Un taran a adus la piatd 36 de pepeni. Un sfert sunt galbeni, iar restul sunt rosii.

Din cei rosii i-au mai ramas 20. Cati lei a Incasat pentru pepenii rosii vanduti, stiind ¢a un pepene a

costat 9 lei? ( rezolvarea aici, cu plan de rezolvare)




